



Офицеры регионального следственного управления встретились с учащимися общеобразовательной школы



Защита прав и интересов несовершеннолетних – одно из приоритетных направлений деятельности Следственного комитета России. Следственные органы СК России не только расследуют уголовные дела о тяжких и особо тяжких преступлениях, совершенных несовершеннолетними и в отношении них, но и большое внимание уделяют профилактике детской гибели и травматизма, а также правонарушений в подростковой среде путем проведения регулярных встреч в образовательных учреждениях.

Сотрудники регионального следственного управления посетили среднюю общеобразовательную школу имени Ф.И.Толбухина, где выступили для ребят разных возрастов с профилактической лекцией.

В ходе урока ребята узнали о работе следователей Следственного комитета России, о современных методах раскрытия тяжких и особо тяжких преступлений.

В целях профилактики совершения преступлений в отношении несовершеннолетних учащиеся узнали о наиболее частых правонарушениях, совершаемых подростками и в отношении них, о



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

распространении наркомании среди подростков.

Перед началом летних каникул школьникам напомнили о безопасном посещении водоемов, лесов, а также рекомендациях по защите детей от падения из окон.

Также, офицеры рассказали о круглосуточной телефонной линии следственного управления «Ребенок в опасности» и ее коротком номере 123.

Встреча получилась познавательной и информативной, ребята узнали много нового и интересного о работе сотрудников Следственного комитета России.

В завершение выступающие пожелали детям увлекательного летнего отдыха, интересных путешествий, позитивных эмоций и настоятельно порекомендовали беречь жизнь и здоровье и быть законопослушными гражданами.

Изображения



29 Мая 2023

Адрес страницы: https://yaroslavl.sledcom.ru/Vne_processa/item/1808159